

お詫びと訂正

『手紙・メールのイタリア語』(ISBN978-4-384-05594-8)の第1刷に誤植がありました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

●234 ページ イタリア語文の下から4行目

【誤】realizzarà

↓

【正】realizzerà

三修社